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MONTAGEHANDLEIDING / ASSEMBLY 
INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG   
STAVANGER  
 

Uitbreidingsset / Enlargement / Ausbau 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voor montage eerst de hele handleiding goed doornemen! 
Before the assembly read the assembly instructions first! 
Lesen Sie vor dem Einbau die gesamte Anleitung sorgfältig durch! 
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MATERIAALLIJST 326x326 CM 
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MATERIAALLIJST 376x376 CM 
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Maatvoeringen / Dimensions / Abmessungen 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Stavanger type L   

3000x3000 mm 

Stavanger type XL   

3500x3500 mm 

Stavanger type L 3000x3000 mm + plus 1x uitbreidingsset/ 

enlargement/ ausbau 
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Stavanger type XL 3500x3500 mm + plus 1x uitbreidingsset/ 

enlargement/ ausbau 

Stavanger type L 3000x3000 mm + plus 2x uitbreidingsset/ 

enlargement/ ausbau 

Stavanger type XL 3500x3500 mm + plus 2x uitbreidingsset/ 

enlargement/ ausbau 
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Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Basis modellen 

Uitbreidingsset / 
Enlargement / 

Ausbau 

Ringbalken 70 mm inkorten 
indien u een uitbreiding wenst 

/  
Shorten ring beams 70 mm if 

you want an extension 
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Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 6x80 mm  

A1 
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8x200 mm 

8x200 mm 

Voorboren 6 mm 

 
Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inkorten 70 mm  
Shorten 70 mm 
Kürzen 70 mm 

B2 

B1 
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8x200 mm 

Voorboren 6 mm 

 
Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inkorten 70 mm indien u een 
uitbreiding wenst, zie blz. 8 

 
Shorten 70 mm if you want an 

extension, see page 8 
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Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stavanger + plus 2x uitbreiding / 
enlargement / ausbau 
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Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6x80 mm  

C1 
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2x40 mm 

 
Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6x80 
mm  

D1 

E1 
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Boor de gaten voor de schroeven voor! 
Pre-drill the holes for the screws! 

 
Zaag de onderdelen op de juiste 
maat!  
Saw the components at the correct size! 

 

 

 

 

Aanbrengen van de daktrimmen 
 

Boor de daktrimmen alvast voor. Breng de kit aan op de buitenhoeken en openstaande 
randen, plaats de buitenhoeken met de kit op de rand en schroef deze vast.  
 Zaag eventueel de rechte daktrimmen op lengte en herhaal de vorige stappen.  
Gebruik per lengte vier schroeven. Na montage overige EPDM wegsnijden. 
 
Pre-drill the roof trims. Apply sealant to the exterior corners and open edges, 
place the exterior corners with the sealant on the edge and screw in place.  
If necessary, cut the straight roof trims to length and repeat the previous steps. 
Use four screws per length. After installation, cut away remaining EPDM. 
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EPDM Handleiding 
Voorbereiding: 
1. Ondergrond dient schoon/droog en dient vrij te zijn van scherpe uitsteeksels. 
2. Leg de EPDM uit zoals het op het dak komt en laat het minimaal 30 tot 60 min. rusten. 

3. Vouw het tot de helft terug en maak de onderkant goed schoon, andere kant idem. 

4. Uw dakvlak dient 100% waterpas te staan of aflopend richting de hemelwaterafvoer. 

5. Maak met een gatenzaag een gat waar de hemelwaterafvoer komt. 
 

*Bij regen, hoge luchtvochtigheid en onder 5 graden raden wij u aan om geen EPDM te verwerken* 

 
Handige tip: leg de EPDM lijm binnen op kamertempratuur als u de EPDM membraam heeft uitgelegd, de EPDM 
membraam kan dan even ontspannen en u heeft gemak met het verlijmen, *belangrijk* EPDM membraam is 
betalkt, maak altijd de EPDM membraam goed schoon bijv. met  een zachte bezem of licht vochtige dweil. 

 
Verwerking EPDM dakvlak: 

1. Vouw eerst de EPDM net voor de opstand terug (ca. 10 cm voor de opgaande rand) rondom. 
2. Als u dat heeft gedaan, vouwt u de EPDM membraam tot de helft terug.  
3. Schud de meegeleverde spuitlijm goed voor het verlijmen.  
4. Verlijm om de 50cm de ondergrond en de EPDM, let op lijm dient droog te zijn als u het terug vouwt, 

het is een contactlijm. **spuit de ondergrond en EPDM lichtjes in** 
5. Als u de EPDM net tot aan het opgaande opstand heeft verlijmt, gelijk even goed aanvegen met een 

zachte bezem vanuit het midden naar de zijkant. 
6. Andere helft idem als stap 2 t/m 5. 

 
Handige tip: Zorg bij het terug vouwen dat de EPDM aan de zijkanten een beetje rond is, dan kunt u het 
makkelijker met verlijmen terug vouwen, let op terug duwen of naar je toe trekken is het handigst en niet 
omhoog trekken zodat er lucht onderkomt. 

 
Verwerking EPDM opstand/Randen: 

1. Spuit laatste 10cm ondergrond + rand/opstand in daarna de EPDM. 
2. Wacht tot dat de lijm goed droog is. 
3. Werk vanuit het midden van het dak naar de hoeken, druk de EPDM ontspannen in het 90 graden 

hoekje waar de opstand omhoog gaat.   
4. Vervolgens even goed met een handveger en of zachte borstel goed navegen. 

 
Handige tip: vanuit het midden naar de zijkanten werken, u kunt dan makkelijker de hoeken vouwen tot een 
puntzak.  

 
Verwerking EPDM hoek: 

1. Hoeken vouwen (niet knippen) tot een puntzak en strak over de rand trekken. 
 

Handige tip: bij het strak trekken over de rand doet u een klein dotje kit onder de EPDM dan blijft het strak 
zitten. 

 
Verwerking Hemelwaterafvoer: 
1. Maak een rond gat in de EPDM 1/3e zo groot als het gat maat waar de steekpijp doorkomt. 
2. Duw de hemelwaterafvoer door de EPDM en het gat.  
3. Teken rondom met een krijtje de EPDM flap van de Hemelwaterafvoer af. 
4. Trek de hemelwaterafvoer iets naar boven.  
5. Kit dan net tegen het krijtlijntje aan een EPDM sealer rondom, ca. 5cm breed kitrandje.  

6. Duw de hemelwaterafvoer naar beneden en druk de ril kit naar buiten zodat je het kunt zien en strijk 
het dan netjes af.  

 
 



 
 
Verwerking overlap -naadverbinding / bij extra overkapping: 

1. EPDM dient minimaal 10cm te overlappen.  
2. Vouw de niet gelijmde EPDM een stukje terug en breng 2 rillen kit van 5cm breed aan. 
3. Vouw de EPDM terug en zorg dat de kit goed onder de EPDM vandaan komt zodat je het kunt zien en 

strijk het dan netjes af.  

 
 
 
 

 

 
 
 


